



В Опочке перед судом предстанут два бывших сотрудника таможни по обвинению в незаконном обороте психотропных веществ

Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении бывших сотрудников Псковской таможни. В зависимости от действий каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение психотропных веществ). По версии следствия, 7 декабря 2013 года в г.Опочка в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий правоохрнительными органами задержаны передвигающиеся на автомашине два сотрудника таможни. В ходе досмотра у каждого из них обнаружено и изъято психотропное вещество. Кроме того, в результате освидетельствования у данных лиц выявлены следы потребления наркотических и психотропных веществ. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778809>